Rozwiazywanie ukladéow réwnan liniowych

Zadania do samodzielnego wykonania,

e Metody bezposrednie: Gaussa i rozkladu LU



Zadanie 1. Znalezé rozktad LU macierzy

a)
2 1 =2
A=14 2 -1 |,
6 3 11
b)
25 0 00 1
0 27 4 3 2
B = 0 54 58 0 0
0 108 116 0 O
100 0 0 0 24
Zadanie 2. Rozwigzac ponizsze uktady stosujqc eliminacje Gaussa i rozktad
LU
a)
-1 1 —4 X 0
2 2 0 x| =111,
3 3 2 T3 %
b)
1 6 0 T 3
210 o | =] 1
0 1 T3 1

Zadanie 3. Stosujgc eliminacje Gaussa oraz rozktad LU rozwigzaé uktad
AX = B, gdzie

4 14 -9 3 =5 —15

14 52 —-15 2 =32 —100

A=| -9 -15 36 -5 16 i+ B = 106
3 2 =5 47 49 329

-5 =32 16 49 79 463

Odp. X =10,1,2,3,4]7.



